
Câmara Municipal de Aracoiaba

PAUTA DA 28ª (VIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 20ª (VIGÉSIMA) 

LEGISLATURA (2025 - 2028) - 2º PERÍODO (01/01/2025 À 31/12/2026) DE 15 DE OUTUBRO 

DE 2025

VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

ATA SESSÃO

Ata Sessão: 027/2025 - Ementa: ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARACOIABA.

Autoria: Mesa Diretora -

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO

Projeto de Lei - Legislativo: 12/2025 - Ementa: INSTITUI O PROJETO “ALEGRIA DE GRAÇA NA 

PRAÇA”, A SER REALIZADO MENSALMENTE NO MUNICÍPIO DE ARACOIABA-CE, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

INDICAÇÕES

Indicações: 153/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Thiago de Freitas Silva, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, que institua o direito ao planejamento domiciliar aos professores da rede 

municipal de ensino, garantindo um dia da semana para planejamento, estudos e resolução de questões 

pessoais, sem prejuízo da carga horária ou remuneração.

Autoria: Thiago de Freitas Silva -

Indicações: 154/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco De Assis Pinheiro de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, que seja asfaltado a Trav. (Curvada) Luiz Firmino Alves sai 

da rua Santos Dumont passa pela Francisco Lucas de Melo até a CE 060.

Autoria: Francisco de Assis Pinheiro de Sousa -

REQUERIMENTOS

Requerimentos: 09/2025 - Ementa: O Presidente da Câmara Municipal de Aracoiaba recebe nesta data 

para deliberação o requerimento em epigrafe, apresentado pelo Exmo. Sr. Vereador Francisco De Assis 

Pinheiro de Sousa que este subscreve no uso de suas atribuições legais e regimentais, e após aprovado 

encaminha a ENEL loja de Aracoiaba, que seja disponibilizado um técnico da empresa para esclarecer a 

constante falta de energia elétrica no Município de Aracoiaba.

Autoria: Francisco de Assis Pinheiro de Sousa -

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO

Projeto de Lei - Legislativo: 12/2025 - Ementa: INSTITUI O PROJETO “ALEGRIA DE GRAÇA NA 
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PRAÇA”, A SER REALIZADO MENSALMENTE NO MUNICÍPIO DE ARACOIABA-CE, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

INDICAÇÕES

Indicações: 153/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Thiago de Freitas Silva, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, que institua o direito ao planejamento domiciliar aos professores da rede 

municipal de ensino, garantindo um dia da semana para planejamento, estudos e resolução de questões 

pessoais, sem prejuízo da carga horária ou remuneração.

Autoria: Thiago de Freitas Silva -

Indicações: 154/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco De Assis Pinheiro de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, que seja asfaltado a Trav. (Curvada) Luiz Firmino Alves sai 

da rua Santos Dumont passa pela Francisco Lucas de Melo até a CE 060.

Autoria: Francisco de Assis Pinheiro de Sousa -

REQUERIMENTOS

Requerimentos: 09/2025 - Ementa: O Presidente da Câmara Municipal de Aracoiaba recebe nesta data 

para deliberação o requerimento em epigrafe, apresentado pelo Exmo. Sr. Vereador Francisco De Assis 

Pinheiro de Sousa que este subscreve no uso de suas atribuições legais e regimentais, e após aprovado 

encaminha a ENEL loja de Aracoiaba, que seja disponibilizado um técnico da empresa para esclarecer a 

constante falta de energia elétrica no Município de Aracoiaba.

Autoria: Francisco de Assis Pinheiro de Sousa -

Pedro Campêlo Nogueira
Presidente

Câmara Municipal de Aracoiaba

CNPJ: 06.580.229/0001-29

www.camaraaracoiaba.ce.gov.br/sessoes/330
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